



В Люберецком районе перед судом предстанут шестеро мужчин, обвиняемые в создании и участии в банде в целях нападения на предпринимателей



Следственным отделом по г. Люберцы ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовное дело в отношении шести граждан Республики Таджикистан. В зависимости от роли каждого они обвиняются в создании и участии в устойчивой вооруженной группе (банде) в целях нападения на граждан (ч.ч. 1,2 ст. 209 УК РФ), в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ) и в совершении восьми разбойных нападений (ч.4 ст. 162 УК РФ).

В ходе следствия установлено, что гражданин Республики Таджикистан, не имея постоянного источника дохода, нелегально проживая в различных квартирах, арендуемых на территории Московской области и г. Москвы, поставил перед собой цель - получение корыстной наживы.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Для этого из числа своих земляков он создал устойчивую вооруженную группу, с целью совершения вооруженных нападений на предпринимателей, осуществляющих торговую деятельность на территории ТЦ «Москва» и ТЦ «Садовод».

Деятельность банды носила устойчивый характер и предполагала длительность существования. Так, в составе устойчивой вооруженной группы было совершено восемь разбойных нападений на граждан Китайской Народной Республики, а также умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть человека.

Следователем проведен большой объем работы, а именно: ряд осмотров мест происшествий по всем эпизодам преступной деятельности банды, проведено не менее 10 допросов, 6 опознаний, не менее 10 очных ставок. Проведены 35 экспертиз: биологическая, генетическая, судебно-медицинская, баллистическая, дактилоскопическая судебные экспертизы. В отношении всех шестерых соучастников на время следствия судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2016

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1053018>